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                                                                         Комсомольского района Чувашской Республики 


ВЫВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ В СФЕРЕ ЗАКУПОК ТОВАРОВ, РАБОТ И УСЛУГ ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД

Прокуратурой Комсомольского района проведена проверка исполнения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд, по результатам которой выявлены факты не размещения БУ ЧР «Комсомольская центральная районная больница» Минздрава Чувашии предусмотренной законодательством информации в Единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Установлено, что между БУ ЧР «Комсомольская ЦРБ» Минздрава Чувашии и ГУП ЧР «Фармация» заключен контракт на оказание услуг по закупке, хранению и доставке лекарственных средств (далее – Контракт).

Проверкой установлено, что акт сдачи-приемки оказанных услуг утвержденный и.о. главного врача БУ «Комсомольская ЦРБ» Минздрава Чувашии цифровой подписью, в ЕИС не размещен.

Аналогичным образом не размещены акты сдачи-приемки оказанных услуг по 3 контрактам.

По результатам проверки в отношении и.о. главного врача БУ «Комсомольская ЦРБ» Минздрава Чувашии возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ.
ПРОКУРАТУРОЙ КОМСОМОЛЬСКОГО РАЙОНА ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА ИСПОЛНЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛБЬСТВА ОБ ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ ПРОИЗВОДСТВЕ В ЧАСТИ ВЗЫСКАНИЯ АЛИМЕНТОВ НА СОДЕРЖАНИЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ

Прокуратурой Комсомольского района проведена проверка исполнения законодательства об исполнительном производстве в части взыскания алиментов на содержание несовершеннолетних детей, в ходе которой установлено, что в Комсомольским РОСП требования Закона в полной мере не исполняются.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение ч. 17 ст. 30 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Закон) по двум исполнительным производствам постановление о возбуждении исполнительного производства сторонам не направлялось. 

Также в нарушение ч. 6 ст. 33 Закона при наличии сведений о возможном нахождении должника по исполнительному производству о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних детей и возможном местонахождении имущества принадлежащее должнику на праве собственности, соответствующее поручение о совершении исполнительных действий и (или) применении меры принудительного исполнения в соответствующее подразделение не направлялось.

В ходе проверки также установлено, что в нарушение п. 2 ч. 14 ст. 30 Закона при повторном возбуждении исполнительного производства должнику устанавливался новый срок для добровольного исполнения исполнительного документа. 

Кроме того, проверкой установлено, что при наличии на исполнении исполнительных производств, местонахождение должников по которым не установлено, Комсомольским РОСП должных мер по объявлению их в розыск не принималось. 

Также по результатам проведенной проверки установлено, что должником оплата с момента возбуждения исполнительного производства, не производилась, соответственно по исполнительному производству образовалась задолженность по алиментам, в свою очередь, судебным приставом исполнителем Комсомольского РОСП расчет задолженности по алиментам не проводился, определить точную сумму задолженности не представлялось возможным. 

По результатам проведенной проверки, в адрес руководителя УФССП по Чувашской Республике – Чувашии внесено представление.

Принятыми мерами прокурорского реагирования удалось снизить общую сумму задолженности по алиментам на 1 000 000 руб.

В ОТНОШЕНИИ БЫВШЕГО ДИРЕКТОРА ПРЕДПРИЯТИЯ ВОЗБУЖДЕНО ДЕЛО ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОАНРУШЕНИИ ЗА НЕПРЕДСТАВЛЕНИЕ СВЕДЕНИЙ О ЗАКЛЮЧЕНИИ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА С БЫВШИМ МУНИЦИПАЛЬНЫМ СЛУЖАЩИМ 

Прокуратурой Комсомольского района во исполнение требований приказа Генерального прокурора Российской Федерации проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции бывшим директором ООО «ВДС», по результатам которой выявлены нарушения.

Установлено, что решением Собрания депутатов Комсомольского района прекращены полномочия бывшего главы администрации Комсомольского района, осуществляемые на основе контракта, в связи с истечением срока его действия.

Приказом директора ООО «ВДС» бывший глава Комсомольского района принят на работу на должность исполнительного директора АУП ООО «ВДС». В этот же день директором с заключен трудовой договор.

В нарушение требований законодательства о противодействии коррупции директором ООО «ВДС» сообщение о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим в Собрание депутатов Комсомольского района Чувашской Республики в установленный 10-дневный срок не направлено, что подтверждалось информациями администрации Комсомольского района, Собрания депутатов Комсомольского района, ООО «ВДС» и другими документами.

Таким образом, бывшим директором ООО «ВДС» совершено административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.29 КоАП РФ, по признаку привлечения работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора государственного служащего, замещавшего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По результатам проверки в отношении бывшего директора ООО «ВДС» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ.

ЗА САМОВОЛЬНОЕ СНЯТИЕ И ПЕРЕМЕЩЕНИЕ ПЛОДОРОДНОГО СЛОЯ ПОЧВЫ ГЛАВА КФХ ПРИВЛЕЧЕН К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСВЕННОСТИ

Прокуратурой Комсомольского района Чувашской Республики по обращению жителей д. Верхнее Тимерчеево Комсомольского района Чувашской Республики проведена проверка соблюдения земельного законодательства индивидуальным предпринимателем Главой крестьянского (фермерского) хозяйства (далее – Глава КФХ), в ходе которой выявлены отдельные нарушения.

Проведенной проверкой установлено, что Главой КФХ в северо-восточной части земельного участка проведены земляные работы по разрытию котлована в целях строительства овощехранилища.

На момент проверки данный котлован заполнен водой, плодородный слой почвы с данной части участка складирован по краю котлована, высота плодородного слоя почвы на данной части участка составляет до 30 см.

Согласно выписке из Единого государственного реестра недвижимости собственник, арендатор, землепользователь на земельный участок отсутствовал.

Глава КФХ использовал земельный участок для осуществления предпринимательской деятельности в отсутствие заключенного договора аренды.

В соответствии с требованиями земельного законодательства для проведения названных земляных работ на данном земельном участке сельскохозяйственного назначения требовалось наличие разрешительной документации (проекта рекультивации).

Индивидуальный предприниматель Глава крестьянского (фермерского) хозяйства в результате проведенных им земляных работ по разрытию котлована на земельном участке сельскохозяйственного назначения в отсутствие разрешительной документации самовольно снял плодородный слой почвы с части данного участка и, переместив его, складировал по краю котлована.

По результатам проверки в отношении индивидуального предпринимателя Главы КФХ возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст.8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

ЗА САМОВОЛЬНОЕ ЗАНЯТИЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЕГО В ОТСУТСТВИИ ДОГОВОРА АРЕНДЫ В ОТНОШЕНИИ ИП ВОЗБУЖДЕНО ДЕЛО ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ

Прокуратурой Комсомольского района Чувашской Республики проведена проверка по обращению жителей д. Верхнее Тимерчеево Комсомольского района Чувашской Республики о незаконных действиях индивидуального предпринимателя при организации деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в ходе которой выявлены отдельные нарушения.

Установлено, что в октябре 2021 года Главой КФХ в северо-восточной части земельного участка из состава земель сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, с видом разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства, находящегося в распоряжении администрации Комсомольского района Чувашской Республики, проведены земляные работы по разрытию котлована на площади 0,01 га в целях строительства овощехранилища.

С октября 2021 года по настоящее время Глава КФХ использовал данный земельный участок для осуществления предпринимательской деятельности по организации деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства в отсутствие заключенного договора аренды.

Земельным законодательством предусмотрен ограниченный перечень оснований возникновения прав на земельные участки.

В нарушение ст. 607 Гражданского кодекса РФ, ст.ст. 25, 26, 39.6 Земельного кодекса РФ Глава КФХ самовольно, в отсутствие правоустанавливающих документов осуществил занятие указанного земельного участка и использовал его в отсутствие предусмотренных законодательством прав.

По результатам проверки в отношении Главы КФХ возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 7.1 КоАП РФ.

ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Прокуратурой Комсомольского района Чувашской Республики проведена проверка соблюдения трудового законодательства сельскохозяйственным производственным кооперативом «Рассвет» (далее – СХПК «Рассвет»), в ходе которой выявлены отдельные нарушения.

В ходе проверки установлено, что кооператив на основании трудового договора на должность скотника МТФ принят Ю.К.Н., который фактически допущен к работе в указанной должности с 20.09.2021.

На основании п. 4.6 трудового договора, заключенного кооперативом с Ю.К.Н., указанному работнику установлена заработная плата согласно тарифной сетке, утвержденной заседанием правления кооператива.

Пунктами 4.4 и 4.5 трудового договора, заключенного кооперативом с Ю.К.Н., предусмотрено, что последнему установлены режим работы в виде 9-часового рабочего дня по скользящему графику и режим отдыха в виде 2-ух рабочих дней, а 3-й – выходной.

При этом проверкой установлено, что в первый рабочий день Ю.К.Н. работает в утреннюю смену с 04 часов 30 минут до 13 часов 30 минут без перерыва на отдых, в том числе на обед, во второй рабочий день – в ночную смену с 13 часов 30 минут до 22 часов 30 минут без перерыва на отдых, в том числе на обед.

Проведенной проверкой, установлено, что кооперативом учет фактически отработанного его работником рабочего времени не ведется, табели учета рабочего времени не оформляются, трудовой договор, не соответствуют требованиям ст. 57 Трудового кодекса РФ.

В нарушение ст. 68 Трудового кодекса РФ содержание изданного кооперативом распоряжения № 15 от 20.09.2021 о приеме на работу не соответствует условиям заключенного с ним трудового договора в части установления испытательного срока.
По результатам проверки председателю кооператива внесено представление об устранении нарушений трудового договора. 

В ОТНОШЕНИИ ДИРЕКТОРА ПОДРЯДНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВОЗБУЖДЕНО ДЕЛО ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ

Прокуратурой Комсомольского района проведена проверка исполнения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, по результатам которой выявлены нарушения.

В нарушение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, условий Контракта и дополнительного соглашения к нему, Подрядная организация взятое на себя обязательство по капитальному ремонту здания поликлиники в установленный контрактом срок не исполнило.


 По информации БУ ЧР «Комсомольская ЦРБ» Минздрава Чувашии в связи с невыполнением подрядной организацией работ по капитальному ремонту здания поликлиники в срок, персонал медицинского учреждения и пациенты находились в стесненных условиях.


Объективных данных, безусловно указывающих на то, что неисполнение условий контракта допущено по независящим от Подрядчика обстоятельствам или по вине Заказчика, не имеется.

Соглашаясь при заключении Контракта с установленными в нем условиями, Подрядчик обязан был проанализировать характер предполагаемых работ, возможные риски, влекущие для него правовые последствия, а также соразмерность объема работ и сроков, отведенных для их выполнения, надлежащим образом организовывать и обеспечивать своевременное и качественное решение задач и выполнение функций, совершать другие действия, направленные на соблюдение установленного срока выполнения контракта.

В результате невыполнения работ в установленный контрактом срок причинен существенный вред охраняемым законом интересам общества и государства, выраженный в несвоевременной реализации Программы модернизации первичного звена здравоохранения в Чувашской Республике, утвержденной постановлением Кабинета министров Чувашской Республики от 15.12.2020 № 707.

По результатам проверки в отношении директора подрядной организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ.

ВОЗБУЖДЕНО ДЕЛО ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ ЗА НЕПРЕДСТАВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ЗА НЕГАТИВНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

Прокуратурой Комсомольского района Чувашской Республики проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды на предмет соблюдения сроков предоставления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2021 год.

Проверкой установлено, что индивидуальным предпринимателем осуществляется деятельность, в ходе которой образуются и размещаются отходы производства и потребления, а также осуществляются выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками.

Соответственно, индивидуальный предприниматель обязан своевременно вносить плату за негативное воздействие на окружающую среду и предоставлять декларацию о плате за негативное воздействие на окружающую среду в Волжско-Камское межрегиональное Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Чувашская Республика).

Вместе с тем, индивидуальным предпринимателем декларация о плате за негативное воздействие на окружающую среду в Волжско-Камское межрегиональное Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования не представлена.

По результатам проведенной проверки в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 8.5 КоАП РФ.  

ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ НЕВНЕСЕНИЯ ПЛАТЫ ЗА НЕГАТИВНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

Прокуратурой Комсомольского района Чувашской Республики проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды на предмет соблюдения сроков внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2021 год.

В ходе проверки установлено, что индивидуальным предпринимателем на которого законодательством возложена обязанность по внесению платы за негативное воздействие на окружающую природную среду, ненадлежащим образом исполняется названная обязанность.

Согласно декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2021 год, индивидуальный предприниматель в ходе хозяйственной деятельности осуществляет выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами и размещение отходов производства и потребления.

Вместе с тем, в нарушение требований природоохранного законодательства индивидуальным предпринимателем плата за негативное воздействие на окружающую среду за 2021 год не внесена.

По результатам проверки в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 8.41 КоАП РФ.

ДИРЕКТОРА ШКОЛ ПРИВЛЕЧЕНЫ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ ПИТАНИЯ

Прокуратурой Комсомольского района Чувашской Республики проведена проверка соблюдения обязательных требований санитарно-эпидемиологического законодательства при организации питания в образовательных учреждениях Комсомольского района Чувашской Республики, в ходе которой выявлены нарушения.

На момент проверки в обеденных залах пищеблока в доступных для родителей и детей местах не размещалось ежедневное меню основного (организованного) питания на сутки для всех возрастных групп детей с указанием наименования приема пищи, наименования блюда, массы порции, калорийности. Также в образовательных учреждениях отсутствовал контроль за мытьем и дезинфекцией посуды и отсутствовали суточные пробы, либо были не промаркированы

По результатам проверки 4 директора образовательных учреждений Комсомольского района привлечены к административной ответственности по ст. 6.6. КоАП РФ. 

ЗА НЕИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОННЫХ ТРЕБОВАНИЙ ПРОКУРОРА В ОТНОШЕНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВОЗБУЖДЕНО ДЕЛО ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ 
Прокуратурой Комсомольского района в марте 2022 в адрес Собрания депутатов сельского поселения Комсомольского района внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. 

В резолютивной части представления указано, что представление следует рассмотреть безотлагательно и принять конкретные меры по устранению выявленных нарушений законодательства о противодействии коррупции, а также причин и условий, им сопутствующих, и недопущению их впредь. Рассмотреть вопрос о привлечении виновного лица, допустившего нарушения действующего законодательства, к дисциплинарной ответственности. О дате рассмотрения представления уведомить прокуратуру района для участия в его рассмотрении. О принятых мерах сообщить в прокуратуру Комсомольского района в установленный законом месячный срок в письменном виде.

Вопреки требованиям ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-I «О прокуратуре Российской Федерации» информация о дне и времени рассмотрения представления в прокуратуру района не поступала, данные о принятии конкретных мер по устранению нарушений в ответе на представление не имелось, представление рассмотрено Собранием депутатов сельского поселения в здании администрации сельского поселения, без участия представителя прокуратуры района.

По результата проверки в отношении председателя Собрания депутатов сельского поселения Комсомольского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7 КоАП РФ

Прокуратурой Комсомольского района по результатам рассмотрения обращения местного жителя выявлены факты ненадлежащего рассмотрения обращений граждан

Прокуратурой Комсомольского района по результатам рассмотрения обращения местного жителя о неполучении ответов на обращения из администрации Комсомольского района Чувашской Республики проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что в нарушение требований ч. 2 ст. 8 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», обращение заявителя, направленное 02.11.2021 посредством электронной почты в администрацию Комсомольского района Чувашской Республики, не зарегистрировано как поступившее, на рассмотрение исполнителю не передано, само обращение отсутствует.

Несмотря на требования ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», письменный ответ на данное обращение в установленный срок администрацией района заявителю не направлен.

Кроме того, установлено, что в нарушение требований ч. 4 ст. 10 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ответ о результатах рассмотрения обращения заявителя, поступившего в администрацию района 01.11.2021 в форме электронного документа с указанием адреса его электронной почты, направлен администрацией Комсомольского района Чувашской Республики посредством электронной почты на электронный адрес, который не указывался в обращении.

В этой связи, несмотря на требования ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», письменный ответ на данное обращение в установленный срок администрацией Комсомольского района Чувашской Республики на надлежащий электронный адрес заявителя не направлен.

В связи с выявленными нарушениями законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан прокуратурой района главе администрации Комсомольского района Чувашской Республики внесено представление (нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности), а также в отношении него возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых мировым судьей судебного участка № 1 Комсомольского района Чувашской Республики главе администрации Комсомольского района Чувашской Республики назначены штрафы в размере по 5 000 рублей по каждому делу.

Постановления мирового судьи судебного участка № 1 Комсомольского района Чувашской Республики в законную силу не вступили.
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